

1. Прийняття та розгляд документів кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області.

2. Залучення співробітника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління – капітана Служби судової охорони Тарасюка Геннадія Володимировича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області.

3. Залучення начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області підполковника Служби судової охорони Розвадовського Богдана Михайловича для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 15 червня 2022 року.

Питання поставлено на голосування:

Голосували: "за" – одноголосно.

Ухвалили: затвердити запропонований порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ: адміністратор конкурсної комісії Крис Н.І. повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі подали наступні кандидати:

<i>контролер II категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (з дислокацією в м. Тлумач) (1)</i>	
1	Лосяк Андрій Вікторович
2	Прокіпчук Олександр Ігорович
<i>контролер II категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (з дислокацією в м. Калуш) (1)</i>	
1	Кучугура Владислав Олександрович
2	Побігун Наталія Богданівна
3	Паньків Іван-Павло Дмитрович
<i>контролер II категорії 3 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони (з дислокацією в м. Снятин) (1)</i>	
1	Ковальчук Ярослав Михайлович
2	Рожко Василь Миколайович

Документи всіх допущених до участі в конкурсі кандидатів (7 кандидатів) відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затверджених наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області від 25.05.2022 року № 96 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Івано-Франківській області», із застосуванням вимог наказу Служби судової охорони від 06.11.2020 № 602 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони» (зі змінами), про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: Голова конкурсної комісії Тесленко Б.М. запропонував визнати подані документи вище зазначених кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова конкурсної комісії Тесленко Б.М. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, який відбудеться 15 червня 2022 року, та подані у встановленому порядку.

Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Інформація щодо розгляду документів, які подані кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області доведена (усно) до відома всіх кандидатів, при цьому їм була надана можливість висловити скарги, заяви, пропозиції та побажання з даного приводу до Комісії.

Після оголошення вищевказаної інформації жодних скарг, заяв, пропозицій чи побажань від кандидатів до членів Комісії не було заявлено.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Тесленка Б.М., який повідомив про необхідність залучення співробітника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління капітана Служби судової охорони Тарасюка Геннадія Володимировича – провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення

кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області.

Голосували: "за" – одногосно.

УХВАЛИЛИ: залучити співробітника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:


СЛУХАЛИ: Голову Комісії Тесленка Б.М., який повідомив про необхідність залучення начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 15 червня 2022 року підполковника Служби судової охорони Розвадовського Богдана Михайловича, начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області.

Голосували: "за" – одногосно.

УХВАЛИЛИ: залучити начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області підполковника Служби судової охорони Розвадовського Богдана Михайловича для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 15 червня 2022 року.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Івано-Франківській області закрито.

Голова комісії



(підпис)

Тесленко Б.М.

Члени Комісії:


(підпис)

Новікова З.П.


(підпис)

Андрієчко І.М.


(підпис)

Сушко В.М.